



В Самарской области мужчина, обвиняемый в истязании несовершеннолетних детей, предстанет перед судом

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Самарской области завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя 1986 года рождения, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ст. 156 УК РФ (неисполнение обязанностей по воспитанию несовершеннолетнего), ч. 1 ст. 119 УК РФ (угроза убийством или причинением тяжкого вреда здоровью), п. «а», «г» ч. 2 ст. 117 УК РФ (истязание, совершенное в отношении двух или более лиц, а также лиц заведомо для виновного находящегося в беспомощном состоянии).

По версии следствия, в период с июня 2019 года по ноябрь 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения в своей квартире Куйбышевского район города Самаре, систематически наносил побои своим малолетним детям 2013 и 2019 годов рождения, а также несовершеннолетнему пасынку 2006 года рождения, причиняя детям физические и психические страдания.

Кроме того, в ноябре 2020 года обвиняемый, также находясь в состоянии алкогольного опьянения, во время ссоры неоднократно высказывал угрозы убийством в отношении своей супруги, подкрепляя свои слова применением физического насилия.

В соответствии с решением суда в декабре 2020 года мужчина лишен родительских прав, а мать ограничена в родительских правах в отношении своих несовершеннолетних детей.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

20 Июля 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1593277>